

deconex® 36 INTENSIV-x

Erőteljes, semleges és környezetbarát tisztító koncentrátum

A műszerek és felületek kézi tisztításához



Alkalmazás

A deconex® 36 INTENSIV-x minden mosható felület, tárgy és eszköz alapos és gyengéd tisztítására szolgál.

A deconex® 36 INTENSIV-x az automatikus újrafeldolgozást (éjszaka, hétvégén) váró eszközök hosszabb áztatására is alkalmas. A szervesanyag korróziója vagy kiszáradása ily módon elkerülhető. A gép betöltése előtt öblítse át vízzel az eszközöket.

A deconex® 36 INTENSIV-x speciális alkalmazása műanyag, illetve gumi felületek és eszközök (rugalmas endoszkópok, aneszteziológiai eszközök) tisztítása a fertőtlenítőszer (aldehid tartalmú → amin tartalmú vagy fordítva) cseréje előtt.

A deconex® 36 INTENSIV-x ultrahangos kádakban is alkalmazható.

Tulajdonságok

A felületaktív anyagok optimális keverékének köszönhetően a deconex® 36 INTENSIV-x eredendően magas tisztítóhatással rendelkezik, különösen szerves anyagok esetén.

A deconex® 36 INTENSIV-x pH-semleges, ezért széles körű anyag kompatibilitást mutat.

Speciális alkalmazásában, a fertőtlenítőszer cseréje előtt a deconex® 36 INTENSIV-x eltávolítja a fertőtlenítőszer maradványait műanyagokból és a gumiból, ezáltal megakadályozza a felszíni jelenségeket, például színváltozások előfordulását, amelyek az aldehidek aminokkal történő kémiai reakciója során következnek be.

A deconex® 36 INTENSIV-x alapja NTA és egy foszfátmentes formula. A termék összes összetevője könnyen lebontható.

Összetevők

Felületaktív anyagok, komplexképzőszer, korróziógátló-szer

Adagolás

Alkalmazás	Adagolás	Megjegyzések
Az eszközök hosszabb áztatási periódusai automatikus tisztítás előtt	0.2–0.5%	Kizárólag egyszer használja az oldatot. A gép betöltése előtt öblítse le vízzel az eszközöket.
Operációkhoz használt eszközök tisztításához fertőtlenítés előtt	0.5–1.0%	Áztassa az eszközt 2–15 percre, szükség esetén kefélje át. Kizárólag egyszer használja az oldatot. Öblítse le vízzel az eszközt.
Ultrahangos tisztítás	0.5–1.0%	5 perces ultrahangozás
A fertőtlenítőszer cseréje előtt gumi és szintetikus anyagok esetében	3.0%	Áztassa az eszközöket 2–3 órán keresztül. Ezután alaposan öblítse le csapvízzel és törölje át tiszta ruhával.
Felület	0.5%	A fertőtlenítőszer cseréje előtt kétszer alkalmazza a terméket.

deconex® 36 INTENSIV-x

Anyag-összeférhetőség

A termék a következő anyagokkal használható:
PVC, linóleum, gumi, műanyag, rozsdamentes acél, alumínium,
eloxált alumínium, színesfém, kerámia

Anem említett anyagok esetében kérjük, készítsen saját speciális
kompatibilitási teszteket, vagy keresse fel a Borer Chemie AG-t.

Kémiai-fizikai adatok

pH-érték	1%-os oldat demineralizált vízben	körülbelül 7.5
Sűrűség	koncentrátum	1.06 g/mL
Külső megjelenés	koncentrátum	átlátszó, színtelen és sárga közötti árnyalatú

Tárolás és szállítás

A termék 5 és 25 °C közötti hőmérsékleten tárolandó.

Ez az orvosi eszköz érzékeny a fagyra. Ahol csak lehetséges
ne szállítsa a terméket hideg időben. Ha a terméket mégis
hideg időben kell szállítani, akkor azt temperált hőmérsékletű
teherautóban / tengeri konténerben szállítsa 5 °C vagy maga-
sabb hőmérsékleten vagy a rövid távú, 10 óránál nem hosz-
szabb szállításhoz használjon olyan hővédő burkolatot, cso-
magolást, amelyben a hőmérséklet nem csökken mínusz 5 °C
alá.

Rendelkezésre állás

Helyi képviselőjétől bővebb információkat kaphat arról, hogy
aktuálisan milyen kiszerezési méretekben rendelhetők.

A kannák, a csavaros kupakok és a címkék újrahasznosítható
polietilénből készülnek.

CE-jelölés

A deconex® 36 INTENSIV-x a (EU) 2017/745 rendeletnek I. ösz-
szhangban megfelel az orvostechnikai eszközökre vonatkozó
követelményeknek.

További információk

A munkabiztonsággal, a tárolással, valamint a hulladék leselej-
tezésével és a szennyvízkezeléssel kapcsolatos további infor-
mációkat a megfelelő biztonsági adatlapon találhat.

Vegye igénybe széleskörű szakértelmünket! Kérjük, vegye fel
velünk a kapcsolatot a további részletekkel kapcsolatba, ill. ha
tanácsot szeretne kérni speciális alkalmazásához.

Forgalmazó / importőr:

Gyártó:

Borer Chemie AG

Gewerbestrasse 13, 4528 Zuchwil / Switzerland

Tel +41 32 686 56 00 Fax +41 32 686 56 90

office@borer.ch, www.borer.ch



advanced cleaning solutions